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£ R? i, —kehd (quadric surface) 2H MU T ARERHEE HHETF:
Az? + By* + C2* + 2Dzy + 2FB2z +2Fyz + Gr + Hy + 1z +J = 0,
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T
Y
z

BTUTHE SRAELZR, JFHE EXMEEK x" Mx + NTx+ J =0
ED=F=F=0, %M UHEBH v, y, » KAGETECTESERE TBRIEERX, FI0:
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BIERIT: B2 M BRAMTERE 3 x 3 Wi, Qe DUIERS A, AEERERE P g
BB D (18 D= P 'MP DR PTP=PPT =1, Fitll M = PTDP, ¥R

xMx" + N'x" + J =x(P"DP)x" + N'(PTP)x" + J
= (Px)TD(PXT) + (PN (PxT) + J =y"'Dy + Ny + J =0,
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[z g 2] 0 X 0 jgl+[G B I)|g|+[J]=[0]
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=
M)+ M)+ X322+ Gi+ Hy+ 12+ J =0,
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BRIZKRFAENEA UZE R R® Z MWL R
A + By* +C2+J =0 B Az? + By* + Iz = 0,
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(B1) #&EKME (ellipsoid): & + & + % =1,
(1) WEHEEEHE =k R, BH S+ L =1 -2 B <2BE
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(2) FEAILSEMEETE y— k 5K « = k %, GEEEMRER,

(B2) S (cone): 5 =2 + ¥,

(1) #FHimEEEPE 2 =
(2) HHEEFHE y =k, BH 5 -5 =5 BEA0BH
; HFAETE « = & N HEEIRE,
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(C1) HEEMPIE (elliptic paraboloid): 2 = & +
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(1) JSHITTSRAT » = & HAZC, 5] 24 2 = &
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(2) MHTESRTE y = k 1K, 1831 2 =
v = k AL

(C2) Edtif¥iE. H#LHE (hyperbolic paraboloid): £ = z—z — Zé_zo

(1) BHEEEE - = k %, &
(2) WHERTE y = k 1%, B3 2 = 2
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Bl 2: MEEMTE 2 = & + &,

(D1) BEZHME (hyperboloid of one sheet): % + & — i—2 =1,

(1) JoHHEEFT - = k %, B8 & + 4 = 1+ 5 $FERE L 2 .

(2) MEHATEERT y = b M2, B8 2 — 2 =1 2 F K A B E R =
= WA « = k AR

(D2) EZELHHE (hyperboloid of two sheets): —z—j — z—j + z—; =1L

(1) L - = k 7%, T??Jx +b2 —62—1,§k2>02% ER=25
VE R < R o
(2) HHEETE v = k HE, BE Z—2 -2 =1+ bz, HEEH L EE ;A
HAHE ¢ = k HEZWIEEIRE,
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B 3 BESHE: 5+ L -5 =1 BEEEHE -5 - L+ 5 =1
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(a) MEEIFEE (elliptic cylinder): 2—; + z—j = 1; E#HA (circular cylinder): % + z—j =1,
(b) @it (hyperbolic cylinder): ﬁ—j _v 1,
(c) #¥HEE (parabolic cylinder): x? + 2ay = 0.



